

# 体育彩票

2024年2月2日 星期五 第166期 tycp2001@263.net

## 从婺源美景到体彩美事

——寻访体彩明星潮玩店系列报道之二十三

本报记者 王世让

“每到景区，我都喜欢刮一张体彩顶呱刮。”携全家到江西婺源婺女洲景区游览的万女士笑着说，他们路过景区内“体彩+”主题特色店“婺女洲神奇彩票店”，一家人兴奋地在体彩文创展架前拍照打卡，“图个幸运好彩头，也是随手做公益！”

### 粉墙黛瓦下 邂逅体彩幸运

走进婺女洲度假区，从游客云集的“徽市街”直行，远远便可望见“婺女洲神奇彩票店”独具特色的门面设计——徽派特色的江南古韵与时尚大气的体彩元素巧妙结合，成为游客打卡的新地标。

飞檐、黛瓦、马头墙，门头是新式徽派建筑特色，店内风格则“焕然一新”更显时尚大气。琳琅满目、各式各样的体彩吉祥物小星玩偶、体育明星的手办合集，在“一家幸运好玩的店”“锦鲤附体”“顶呱刮鸿运当头”的霓虹灯牌照射下别具潮玩时尚感。

步入店内，足球形状的顶灯下，宽敞明亮的店内体育元素满满，大面积配置的即开票展示柜在店内“占据C位”——“龙行大运”“红包来啦 让好事发生”“中国龙”等主题即开票，吸引了众多游客围上前来。在介绍购彩方式、服

务游客的过程中，工作人员也不忘宣传责任彩票，公益体彩理念在一次次购彩体验中得到潜移默化的传播。

### 捕捉即开热 满足新潮仪式感

“加入体彩大家庭十余年，我和丈夫都是体彩的老业主，但彩票市场的形势一直在变化。”谈及与体彩的缘分，代销者饶芬颇有感慨，“这几年体彩即开票越来越受欢迎，我们也在景区做出尝试。”

饶芬一边整理柜台里的体彩即开票一边说：“旅游旺季时客流量特别大，能够在景区开一家特色体彩店，满足大众的购彩和随手做公益的需求，我感到特别荣幸。”

在江西体彩的支持下，这家特色体彩店不仅突出展示体彩顶呱刮即开票，还将幸运值“拉满”，精准击中年轻人喜爱的“仪式感”，很多情侣来逛婺女洲景区要戴着戒指携手刮开顶呱刮涂层，不少购彩者钟情于挑选生日号码、幸运数字等等……这是年轻人对“生活仪式感”的追求，承载着他们对美好生活的希望。

### 以优质服务 倾诉公益情怀

华灯初上，夜幕降临。店内电视大屏热播着近期的足球赛事，游客们不约而同地来到体彩店内闲叙、休息，



“婺女洲神奇彩票店”为玩家准备了很多好玩的游戏。

等候晚上的婺女洲“打铁花”非遗演出。围坐在体彩店长桌旁，不时和身边的朋友共叙体育爱好、体验顶呱刮，等候的时间不再漫长，旅途也因为体彩的陪伴而更显幸运。饶芬为购彩者贴心地备上热水，细心地解答购彩者的提问，环境佳、服务优、体验好，正是她的不懈追求。

在不断提升服务意识的同时，饶芬和销售人员也力争做好公益宣传员，在服务购彩者的过程中不忘宣传责任彩票理念，讲解公益专区的小知识，“我们向进店的顾客介绍体彩的公

益事业，普及公益金使用等方面的知识，让他们对体育彩票更加信赖。”

据悉，江西体彩近年来顺应体彩多业态、多元化的发展趋势，积极探索“体彩+”发展新模式。目前江西共有375个体彩+门店，其中主题特色店191个、其他赋能店108个、便民服务店43个、公益志愿店27个、体育服务店6个。这些“体彩+”窗口展示着体彩“公益、健康、乐活、进取”的品牌形象，让大众对体彩品牌形象有了新认知，为促进中国体育彩票高质量发展提供了不竭动力。



“婺女洲神奇彩票店”内挤满了游客。

江西体彩供图

### 开奖公告

#### ■ 超级大乐透第24014期

本期销售:277054139元  
开奖号码:  
04 05 16 21 31+09 11

#### ■ 排列3第24031期

本期销售:49967006元  
开奖号码:6 8 2

#### ■ 排列5第24031期

本期销售:25103544元  
开奖号码:6 8 2 4 0

1月31日



### 三秦彩情

## 以诚会友 用心服务

——记陕西咸阳代销者乔琼

本报记者 王世让

“用真心换真心，用服务换回馈，把顾客当成朋友，一直是我的从业理念。”陕西咸阳渭城区金旭路实体店代销者乔琼表示。

2021年，在一次与朋友的聊天中，乔琼了解到体彩销售行业，当时他的朋友在西安开体彩店，短短两年时间就成功开设了3家店，销售也很不错，这给了乔琼很大的启发。于是，乔琼决定辞去原来的工作，投身于体彩销售这个行业。

在经历了三个月的户外摆摊销售顶呱刮即开票的锻炼后，乔琼对体彩销售行业有了更全面的认识，

他看到了潜力和机会，更加坚定了自己开店的信念。经过多次选址研究，2021年7月，乔琼在渭城区金旭路开启了他的创业征程。

自2021年7月份开店以来，乔琼每天坚持准时开门营业，保持店铺的干净整洁，为顾客提供舒适的购彩环境，为每一位进店的顾客提供优质的服务，耐心解答他们在购彩过程中的疑问，不论顾客是否购买彩票，他都热情接待，收获了周围人的好感。

在乔琼的店里，每天总有一位顾客定期购买彩票，虽然他们之间除了正常的问候没有过多的交流，但有一天晚上下班时，乔琼发现门口停着一辆自行车，他感觉很像那位顾客的，因为这位顾客平时喜欢



陕西咸阳代销者乔琼

陕西体彩供图

看人下象棋，担心这位顾客因为看象棋忘记推自行车了。于是，乔琼通过多种途径找到这位顾客的联系，通知顾客及时把自行车推走了。随着和购彩者之间的信任感的增加，实体店也成了大家茶余饭后休息聊天的场所，带动店内销量的进一步增长。

“我始终坚信，只要真心付出，就会有回报，只是时间迟早的问题。”乔琼说，“希望我能公益事业注入新的活力与生机。”

### 八闽彩风

福建体彩2023年度工作总结会议提出——

## 锚定发展目标 扎实抓好各项工作

本报记者 王世让

近日，福建省体彩中心2023年度党支部书记抓党建述职评议暨工作总结会议在福州召开。本次会议旨在通过听取各党支部、各部门的汇报，交流做法经验、查找差距不足、切实整改问题，进一步增强抓党建的主责主业意识，认真履行管党治党政治责任，推动福建省体彩中心党建、业务工作高质量发展。

2023年福建体彩市场呈现积极变化，全年销售142.79亿元创历史新高，同比增长37.95%；筹集公益金36.7亿元，同比增长30.23%。

福建省体彩中心主任王海飞在会上盘点了过去一年福建省体彩中心的工作成效，并从潜在风险、业务风险、管理能力三个方面全面分析了当前工作中存在的风险。

在新一年的工作中，福建体彩将立足当前的市场形势，保持足够的战略定力，锚定高质量发

展目标，扎实抓好各项工作：一是要强化风险防控意识，健全风险防范化解机制，抓实抓好安全生产工作，筑牢安全防线，提升销售合规管理效能；二是要持续推进公益品牌价值传播，持续做好体彩公益金资助项目宣传工作，聚焦闽台融合试点两岸大学生就业创业实训基地和公益驿站建设，打造自有IP品牌公益活动和特色品牌活动，加强协同创作队伍建设；三是要更加聚焦购彩者需求，加大渠道建设和渠道结构优化，拓展机场、动车站、地铁站等交通枢纽渠道，融合夜市经济、银发经济，探索体彩乐潮馆建设，持续扩大“体彩+”赋能店规模；四是要统筹产品市场培育，不断推进各游戏玩法协调均衡发展，要充分发挥各类游戏的综合价值，深挖市场培育；五是要坚持系统观念，持续提升内生动力和管理水平，加强队伍建设和人才培养，提升资金运行稳健高效，提升数据技术服务能力。

### 湖南风采

## 长沙育英西垅小学获赠大礼包

本报讯 近日，由湖南省体彩中心主办的“体彩新春公益进社区”捐赠活动走进长沙市西垅社区育英西垅小学，此次活动旨在为孩子们提供更丰富的体育器材，助力他们健康成长。

活动当天，湖南体彩向育英西垅小学捐赠了价值30000元的体育器材，这些器材将极大丰富孩子们的体育课程和课余活动，有助于提升他们的身体素质和运动技能。现场还进行了体彩品牌宣传推广，让大家在喜迎春节的氛围里感受到公益体彩带来的温暖和关怀。

湖南体彩中心相关负责人为全体师生送上了新年祝福，他表示：“湖南体彩秉承中国体育彩票

‘来之于民、用之于民’的发行宗旨，一直积极组织参与社会公益事业，坚守公益初心，践行使命担当。此次活动希望能助力育英西垅小学的孩子们更好地开展体育教学，开展阳光体育活动，快乐健康地成长。”

湖南体彩公益进社区是湖南体彩常年开展的一项品牌公益活动，湖南体彩希望通过这样的活动，进一步加强体彩品牌价值的传播，向群众传递公益体彩的温暖和关爱，助力健康中国和体育强国建设。让越来越多的人感受到“体彩在身边，公益看得见”，让更多的人参与到公益事业中来，共同为社会的和谐发展贡献力量。（王 辉）

### 新疆体彩

## 乌鲁木齐体彩新春季欢乐多多

本报记者 赵 萌

近日，“体彩新春季·龙腾好运来”主题活动在新疆乌鲁木齐德汇万达广场举办。红色的舞台主背景板、琳琅满目的装饰，活动现场处处洋溢着节日的气氛。

活动被设置成不同的主题分区，不仅有舞台、新春许愿树、拍照打卡框、好运红包墙，还有公益翻墙、责任体彩“快乐五知道”、亚洲杯理性购彩展板画架等，多角度展示公益金的用途方向，科普理性购彩小知识，让群众更多了解体彩的公益属性和品牌文化。

现场最热闹的要属体彩顶呱刮体验区，“龙行大运”“祥龙贺岁”“新春大吉”等多款龙年新春主题票带来浓浓的新年氛围，不少观众前来体验刮奖乐趣并助力公益。

“这里有好多款大红色的主题票，还有很多新上市的票面，看着真是喜庆，我一定要试试手气。”参与活动的市民张女士来到销售柜台前，先拿起两张“中国红”刮了没中，又拿起“新春大吉”，幸运中奖100元。张女士表示：“票面上的龙形象威武庄重，与金色的祥云、灯笼等元素相互映衬，并搭配新春大吉主题，传递出满满的新春祝福。新春之际就要试试这样红红火火的新票，沾一沾喜气。”

活动期间，主持人召集大家参与“套圈”“跳绳”和有奖问答等互动游戏，赢取体彩大乐透红包、灯笼、拉花折纸等精美小礼品。在现场，体彩吉祥物小星与大家互动，超萌可爱的形象受到大家的喜爱，也让大家感受到体彩彩票的趣味性。